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ESTADO DO CEARÁ
O LEG'SLATIVO À SERWCO DO POVO DESDE 21 DE NOyffTBRO DE 18/.2

Ata n' 001 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pereiro, Estado do

Ceará

Aos 21(vinte e um) dias do mês de fevereiro de 2O22 (dois mil e vinte e

dois), na sua sede situada à Rua Cel. Porto,1O7, nesta cidade de Pereiro, com início

as 18 horas, a Câmara reuniu-se ordinariamente sob a Presidência da Vereadora

Joana Darc, Secretariada pela 1a Secretária da Mesa, Vereadora Sara Jane. A

Presidente iniciou os trabalhos evocando a proteção de Deus, saudando aos

Vereadores, Assessor Parlamentar Antonio Falcão, Assessor Jurídico da Casa, Dr.

Diego Femandes, o Presidente da UVC (União dos Vereadores do Ceará), Sr. Toim

Braga e sua equipe, funcionários da Casa e demais pessoas. Veio o Pequeno

Expediente e, neste, realizou-se a leitura da chamada dos Vereadores, onde verificou-

se haver quórum regimental para deliberar. A seguir, a Presidente submeteu à votação

e discussão, as Atas referentes as Sessões próximas passadas, aprovadas sem

qualquer emenda. Realizou-se a seguir a leitura da lndicação n' 001/2O22, da autoria

do Vereador Naldo da Lagoa Nova, "lndicando ao Poder Executivo Municipal a

realização dos seguintes calçamentos: na Pedra Branca, pegando da casa de Louro

Narciso, passando de frente a Lourdes de Altamiro e chegando no outro calçamento

de frente à casa de Zé Narciso e; No Sítio Cruz, pegando da casa de Zé Grande até

a Vila de Luiz Paula"; Mensagem n" 0O112O22, eneaminhando o Projeto de Lei n'
OO1|2O22, que "Altera os vencimentos previstos no Anexo I da lei Municipal n"

75312017, de 23 de outubro de 2017, de 27 de outubro de 2017", encaminhado às

Comissões competentes da Casa para análise. A seguir o Vereador Amar Dias se

pronunciou tratando sobre o campeonato de Pereiro, agradecendo as parcerias,

principalmente do Dr. Diego Femandes. O Vereador Diassis Pinheiro também se

pronunciou tratando sobre o Projeto da Psicultura realizado pela Secretaria Estadual

e a qualidade dos peixes Iançados em água. Usou do espaço as seguir, o Presidente

da UVC (União dos Veradores do Ceará), Sr. Toim Braga, nesta segunda-feira, dia21
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de fevereiro de 2022. Na ocasião, o nobre Presidente reforçou a importância de os

Vereadores estarem presentes aos eventos proporcionados pela UVC e esclareu

dúvidas pertinentes ao processo legislativo aos Vereadores. Posta à votação em

Plenário, a lndicação no001/2022 foi aprovada por unanimidade. E, verificando não

haver algo mais a ser tratado, a Presidente declarou encenada a Sessão. Estiveram

presentes os Vereadores: Leni Freitas, Eduardo de Arão, Edvan do SertÉio, Diassis

Pinheiro, Joana Darc, Amar Dias, Naldo da Lagoa Nova, Jocélio Barbosa, Zé do

Varrelo, Sara Jane e Paulo de Mundinho. E, para constar, eu, Sara Jane, 1â

Secretária, lavrei a presente Atia que, depois de lida, discutida e aprovada, seÉ

assinada.
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